

Председательствует кот

«Мурветствую всех вас, уважаемые читатели! Вы удостоены чести ознакомиться с моей историей. Я – глава семейства, защищающий своих людей. Они называют меня Руалом и считают, что завели домашнего любимца, но всё далеко не так просто. Под моим руководством находится всё в этом доме, и сейчас я подробнее расскажу вам об этом!

С малых коготков я был доставлен в свои владения. При входе в дом я понял, как много работы мне предстоит. Здесь всё обладает странными чужими запахами, что непростительно! Яства здесь совсем другие, люди все вокруг чудные...жуть! Это нужно срочно исправить! Как же до этого они жили здесь?

Только меня выпустили из моей персональной (летающей по воздуху, между прочим) переноски, моей первой задачей стояло – пометить территорию. Только у меня стало получаться, стали меняться запахи, как большая рука схватила меня и потянула вверх, не дав закончить начатую миссию.

«Монстр!!!» - пронеслось в моей голове. Со страхом я обернулся и увидел...человека. Кажется, он был расстроенным, что странно, я ведь так старался помочь и сделать всё как можно лучше! Наверное, у него просто не удался день.

Большая рука перенесла меня в коробку с космическими гранулами. Они были настолько потрясающими, мягкими, волшебными и уютными, что я не пренебрёг возможностью передохнуть именно там. Так здорово, что люди позаботились об уюте моего спального места!

После небольшого отдыха я понял, что вокруг меня стоит тишина. Никого рядом не было...

«Где все? Не могли же они оставить меня вот так одного?» - подумал маленький я.

Когда я поднялся из своей уютной кроватки, под моими лапками задорно прохрустели эти волшебные частички. Я поднял одну из них лапкой, а она побежала от меня! Так произошло со всеми гранулами, которые я брал. Даю хвост на отсечение, что они все дразнили меня и убегали нарочно!

Вся комната теперь выглядела, как поле, присыпанное белом снегом. За пару минут этих догонялок я так устал, что прилёг среди всей своей армии гранул.

Вскоре пришли люди. Они так кричали, так радовались вместе со мной! Как здорово, что у меня получается поднять им настроение! Видимо, настолько сильно им понравились эти космические частички, что они забрали у меня все.... Ну и ладно, я не жадина и готов делиться с ними.

Теперь моя кровать была совсем твёрдой без этих частичек, и в ней было неуютно спать, но это мне не помешало. После такой насыщенной игры я очень быстро уснул,...а поднял голову, когда было темно. Да и оказался совсем в другой корзинке. Она была уютнее, чем первая, и сплю я в ней по сей день, но, к сожалению, она странно ужалась за несколько лет, и теперь люди считают, что я в ней не умещаюсь. Ну и пусть! Я-то знаю, что это не так.

Вокруг вновь никого не оказалось...чем бы мне заняться? Моё внимание приковала штора. Она была такой заманчивой! Мне обязательно нужно было забраться на неё! Цепляясь за мягкую ткань коготками, я стал взбираться всё выше и выше, всё меньше и меньше мне оставалось до вершины. В этот момент я чувствовал себя настоящим альпинистом, который вот-вот поставит рекорд! Но мои старания не были оценены вошедшей в комнату хозяйкой. Спустив меня с небес на землю, она напомнила мне о том, что я председатель как-никак, а не какой-то там верхолаз. Это было до дрожи в хвосте обидно, но я не смел с ней спорить...до сих пор хочется забраться по этой шторе на карниз...

Каждый мой приём пищи – настоящая сказка. Люди потчуют меня только лучшими, по их мнению, кормами, но иногда мне так хочется...блинчиков. Сейчас расскажу, почему!

Однажды я уплетал свои аппетитные сухарики корма, когда с кухни раздался такой изумительный аромат! Я не смог устоять и побежал туда.

На огромном столе стояла тарелка, а в ней непонятные, но прекрасно пахнущие кругляшки теста! Рядом никого не было, поэтому лапкой я поддел эти кругляшки и уронил их на пол. Всё-таки я кот воспитанный и со стола ничего не ем.

Эти кругляшки были изумительны! Гораздо вкуснее, чем все корма, которые я пробовал когда-то. Но, хозяйка, зашедшая на кухню, не разделяла моей радости.

-Ру! Это был мой завтрак! – прокричала она мне.

Странно, что моя девочка так переживает из-за этого. Я же котик не жадный. Присаживайся рядом со мной на пол – и позавтракаем вместе!

Но все мои детские похождения меркнут по сравнению с тем, какую пользу я приношу ежедневно.

У моих людей строгий режим, за которым мне тщательно нужно следить и не позволять нарушать его. Как только большой золотой шар даёт мне сигнал, я со всех лапок бегу будить моих человек.

Мне удалось выяснить, что людям нравится просыпаться под музыку из каких-то электрических коробок, но у меня же получится куда лучше, ведь я – кот, я – лучший! Поэтому каждое утро исполняю им свои произведения, сопровождая всеми предметами, что попадутся на моём пути, ведь прирождённый музыкант может найти инструмент во всём.

Мои дорогие хозяева не блистают интеллектом, в отличие от меня. Они часто приносят что-то в коробках и пакетах, оставляют это и уходят вновь. Какое безобразие! Совсем неосторожные. Не заботятся ни о себе, ни обо мне. Каждый раз мне, как самому ответственному и главному в доме, приходится проверять всю добычу, что-то пробовать на наличие яда, а что-то уничтожать из-за большой опасности! Но однажды произошло такое странное событие!

Как-то раз человеки принесли нечто огромное в дом! Там были целые лабиринты коробок...такие огромные...такие страшные, в них однозначно сидели чудовища! Я сам слышал их рычания.

Люди оставили их возле входа. Вы представляете, какая это была опасность? А вдруг жители коробок бы вылезли? Напали на нас? И тут меня осенило, что если не кот, то кто? Кто защитит глупеньких хозяев? Кто спасёт их жизни?

Собравшись с духом, я налетел на эти коробки, начал их грызть и бить со всей своей кошачьей мощи! Я чувствовал силу в лапах, сладкий вкус победы уже был так близок...но вдруг меня схватили, не дав победить в этом честном поединке!

Чем всё закончилось – не знаю. Меня закрыли в темнице...это всё монстры виноваты...

По возвращению из тюремной камеры я увидел, что в одной из комнат появилось новая человеческая лежанка. Как она там оказалась?

Да, нелёгкая это работа – жить с людьми! Но я их очень люблю, и часто слышу от них фразу: «В доме, где есть кот, других украшений не нужно». Запомните эту фразу, дорогие читатели, и цените своих пушистых председателей».

Со слов председателя-Руала. 2024 год

Подпись:



